

Laid before the Legislative Assembly on 6 March 2008

Record of Proceedings (Hansard 11 March 2008)

Family Responsibilities Commission Bill 2008

Erratum To Explanatory Notes

Title of the Bill

Family Responsibilities Commission Bill 2008

Reason for Erratum

A small number of typographical and more substantive issues have been identified.

Notes on Provisions

1. Page 5: paragraph 2: line 5:

For greater clarity - delete “payments to someone else”, and insert:
“payments to be directed to someone else”

2. Page 19: paragraph 2: line 3:

For accuracy – delete “someone” and insert:
“a community member”

3. Page 20: clause 42: paragraph 4: lines 6-9

For accuracy – delete “The Department does not have authority to intervene” to “an opportunity for earlier intervention.” and insert:

“The Department does not have authority to intervene until there is evidence that a child is in need of protection as defined by the CPA. The need for departmental intervention could be averted if there was an opportunity for intervention with a family at an earlier stage.”

4. Page 21: clause 44: paragraph 2: lines 2-5

To address incorrect reference to “social housing” – delete all words after “(2)” and insert:

“where a person who was such a tenant at or after the commencement of the provision now has a residential tenancy agreement with the housing department for public housing elsewhere in Queensland.”

5. Page 31: paragraph 5: lines 4-6

To address incorrect reference to “income management” and a typographical error – delete the words from and including “However” and insert:

“However, any increase in the period of attendance at services cannot result in the person being subject to attendance for more than one year from the original decision.”

6. Page 33: Division 2

To address incorrect clause reference – delete “Clauses 135 to 103” and insert:

“Clauses 135 to 137”

7. Page 35: Clause 151: line 1

To address incorrect date reference - delete “1 January 1012” and insert:

“1 January 2012”.